
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Komme zu PROKON und gestalte gemeinsam mit uns dein Umfeld von morgen! 

 
Unser Unternehmen bietet dir die Möglichkeit, an den Standorten Kolkwitz und/ oder Lübben 
(Spreewald) zu arbeiten. Seit rund 30 Jahren überzeugen wir mit komplexen und fachübergrei-
fenden Planungen und können uns so zu den führenden Ingenieurbüros des Landes Branden-
burg zählen. Eine stetige Abwechslung wird dir durch unsere regionalen und überregionalen 
Projekte geboten, in denen du alle Leistungsphasen der HOAI begleiten kannst. 
 

Was sind deine Aufgaben? 

▪ Planerische Aufgaben von anspruchsvollen Bauvorhaben im Bereich Wasser-, Ingenieur- 
und/oder Straßenbau 

▪ Begleitende Tätigkeiten zur Bauüberwachung der Objektausführung vor Ort 
▪ Dokumentation laufender oder abgeschlossener Projekte 
▪ Unterstützung bei der Erstellung von Terminplänen und bei der Kostenverfolgung 

 

Welche Qualifikationen solltest du mitbringen? 

▪ Immatrikulierter Student/Studentin im Bauingenieurwesen, Wirtschaftsingenieurwesen 
Fachrichtung Bau, Architektur oder einer vergleichbaren ingenieurwissenschaftlichen 
Fachrichtung 

▪ selbstständige, kreative sowie projekt- und zielorientierte Arbeitsweise 
▪ sicherer Umgang mit Soft- und Hardware im Allgemeinen und Erfahrungen mit Berech-

nungssoftware 
▪ sicheres und kompetentes Auftreten 

 

Was können wir dir bieten? 

▪ Spannende Einstiegsmöglichkeiten in ein junges Team 
▪ Mitgestaltung und Weiterentwicklung des Unternehmens 
▪ eine unbefristete Festanstellung mit leistungsgerechter Vergütung (Vollzeit; Teilzeit ist 

möglich) bei flachen Hierarchien 
▪ Arbeitszeit von Montag bis Freitag in Gleitzeit unter Berücksichtigung deiner persönli-

chen Work-Life-Balance 
▪ wertschätzende und professionelle Zusammenarbeit im Team 
▪ ein Teamevent pro Jahr 

 

Haben wir dein Interesse geweckt? Dann bewirb dich JETZT bei uns! 
 
Ingenieurbüro PROKON Beratung und Bauplanung GmbH  
Gewerbeparkstraße 19,                                  An der Kupka 1,  
03099 Kolkwitz                                               15907 Lübben (Spreewald)  
 
Kontakt: Frau Seedorff  
E-Mail: stefanie.seedorff@ib-prokon.de  
Tel.: 03546 27829-10 
 

Werkstudent / Praktikant (m/w/d) 


